
Ingyenes! Alapítva: 1996-ban 2 0 0 3.  10. SZÁM

K ö z s é g i    k u l t u r á l i s   é s   i n f o r m á c i ó s    h í r l e v é l   a z   Ö n k o r m á n y z a t    h í r e i v e l

A mi új klubunk

Szeretné Ön,  kedves szülő,  ha gyermeke – aki 

most még túl fiatal – néhány év múlva az alkohol 

mámorában, füstös kocsma szagától átitatott ruhájá­

ban tántorogna haza? Esetleg azt szeretné, ha iskola 

után  nyakába  venné   a   világot,   elindulna  Szentlő­

rincre, Pécsre, hogy megfelelő szórakozást találjon? 

Mi ezt nem szeretnénk. Sokkal inkább, hogy a fiata­

lok helyben, kulturált  körülmények között  tölthes­

sék el iskola utáni szabad idejüket, kössenek barát­

ságokat,   szőjenek   szerelmeket.   Azok   a   gyerekek, 

akik ma még tanítás után szorgalmasan igyekeznek 

hazafelé,   és   szüleik   társaságában  meséket   néznek 

vagy   játszanak  az  udvaron,  hamarosan  a  haverok 

felé   fordulnak.  Fontosabb   lesz   nekik   a   szomszéd 

lány új cd lemeze,  a szomszéd fiú mobiltelefonja, 

mint bármi más, ami otthon várja. A faluban a fiata­

lok   ugyanúgy   jól   akarják   érezni   magukat   együtt, 

mint a városi fiatalok, csak nekik nem sok alternatí­

vájuk van arra, hogy hová menjenek. 

Egy területfejlesztési pályázat, az Önkormányzat 

és a Közösségfejlesztő Egyesület segítségével most 

nagy lépést tehetünk annak érdekében, hogy a jövő 

fiataljainak színvonalas szórakozóhelyet, klubhelyi­

séget alakítsunk ki.

Terveink szerint a kultúrház hátsó részében egy 

olyan kis  klubszoba lesz,  ahol  családias  hangulat­

ban,   kellemes   környezetben   üldögélhet,   beszélgethet 

mindenki, aki kicsit szeretne kimozdulni otthonról. 

Akinek élénk fantáziája van, az elképzelhet a sarok­

ban egy kényelmes ülőgarnitúrát,  előtte  kis  dohányzó­

asztallal. A szoba közepén biliárdasztal áll, a fal melletti 

polcon   pedig   egy   hifi­toronyból   kellemes,   halk   zene 

szól. Kisfiúk a televízió előtt ülnek, és a play­station jó­

voltából autóversenyzőkké válnak. Alkoholt fogyasztani 

tilos, van viszont egy kis teakonyha, ahol teát, kávét, ca­

puccinot  készíthetnek.  A gyerekek  valamilyen   szinten 

felnőtt felügyelet alatt állnak, hiszen a szomszédos tele­

házban munka folyik. Mégis önállóak lehetnek, hiszen a 

klubban maguk gondoskodnak mindenről.  Nagy titkok 

szövődnek, a felnőttek világát a falakon kívül rekesztik, 

itt  kedvükre szövetkezhetnek,  néha még kicsit rosszal­

kodhatnak   is.   Persze   csak   a   házirend   betartásával.   A 

KLUB különböző körök, szakkörök otthona is lehet. Tu­

domásunk van kártya­körről, olyan családokról,  házas­

párokról,   akik   összejárnak   kártyázgatni.   Tehetnék   ezt 

nagyobb társaságban, rendszeresen, a klubban.

(folytatás a 2. oldalon)

.. ..
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A Mi klubunk ­ folytatás az 1. oldalról

Érdeke   mindenkinek,   hogy   ez   a   helyiség 
kialakuljon.  Érdeke a fiataloknak, ha nem akarnak a 
mostani   huszonévesek   sorsára   jutni,   és   a   kocsmák 
világában   kikötni.   Érdeke   a   szülőknek,   akik   talán 
nyugodtabban   alszanak,   ha   gyermekeik   csavargás 
helyett   fűtött   helyen   tölthetik   együtt   délutánjaikat. 
Érdeke   a   hivatalnak,   mert   végre   nyugodtan 
dolgozhatnak,  anélkül, hogy a hangoskodó gyerekek 
lármája elvonná a figyelmüket. Érdeke az iskolának, 
hiszen a tanulói gyarapodnak szórakozás közben, nem 
pedig leépülnek. Érdeke a kultúrháznak is, mert végre 
élet   tölti   meg   a   falait.   Érdeke   a   teleháznak,   mert 
szolgáltatásai bővülnek, látogatottsága nő.

Ahhoz,   hogy   idáig   eljussunk,   rengeteg   munka 
kellett. Hónapok óta dolgozunk azon, hogy belátható 
időn belül megvalósuljon ez az elképzelés, ami nem 

mástól,   mint   a   gyerekektől   származik.   Rengeteg 
megbeszélés,   tárgyalás,   győzködés   kellett,   megírt 
levelek és pályázatok tömkelege készült el, mire végre 
azt mondhatjuk: ebből lesz valami. Hogy minél szebb, 
jobb, színvonalasabb legyen a klub, jótékonysági bált 
rendezünk novemberben.  A bevételt  a  berendezések 
megvásárlására   fordítjuk.  A közeljövőben az  iskolai 
szülői   munkaközösség   tagjai   az   Önök   segítségét   is 
kérik  majd,  hogy célunk megvalósulhasson.  Kérjük, 
hogy   amennyiben  nem  tudnak,   vagy  nem kívánnak 
részt   venni   a   bálon,   támogassanak   minket   pártoló 
jegyek   megvásárlásával.   Így   hamarosan 
mindannyiunk kedves álma válhat valóra.

Baja Helga

Jótékonysági Katalin­bál

A Bükkösdi  Közösségfejlesztő  Egyesület,   a   szülői  munkaközösséggel  együttműködésben    jótékonysági 
estet rendez 2003. november 22­én, szombaton 20.00 órai kezdettel. A bál bevételét az újonnan alakult ifjúsági 
klub kialakítására fordítjuk. A rendezvény zártkörű lesz, csak előre megváltott jegyekkel lehet belépni. Aki 
szeretné támogatni a klub létrejöttét, de nem tud részt venni az eseményen, annak lehetősége van pártoló jegy 
megvásárlására.  A bálon a hangulatról és zenéről a MAGIC együttes gondoskodik. Éjfélkor értékes tombola 
nyereményeket sorsolunk ki. Lehetőség van előzetes asztalfoglalásra telefonon vagy személyesen a Teleházban 
(578­551). 

Belépőjegyek, pártoló jegyek és tombola szelvények válthatók a következő helyeken:
- Teleházban
- Bükkösdi "Áfész" bolt
- Takarékszövetkezetnél
- Babi boltjában
- Budai ABC­ben és a Megyefa Sörözőben
- Iskolai szülői munkaközösség tagjainál

Belépőjegy: 700 Ft/fő (csak elővételben kapható!)
Pártoló jegy: 200 Ft/db
Tombola: 100 Ft/db (10 db tombola megvásárlása esetén 1 db ajándék szelvény jár!)

A tombolára már többen felajánlották otthon nem használatos dísztárgyaikat, könyveiket, esetleg cserepes 
virágokat.   Kérjük,   hogy   aki   úgy   érzi,   tárgynyereménnyel   tudja   támogatni   a   klubhelyiség   létrehozását, 
adományát hozza be a Teleházba.

A bálhoz jó szórakozást kívánunk!
A rendezőség
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Olvasni jó!
Nemrég   egy   napilapot   ol­

vastam, amelynek olvasói vélemé­
nyek rovatában egy hölgy írt kese­
rű   levelet.   Azt   panaszolta,   hogy 
elege   van   a   média   áradatából,   a 
rengeteg reklámból, a gyilkolásról, 
erőszakról,   szenzációról   szóló   hí­
rekből, a sztárok tömkelegéből, az 
EU­ból. Azt kérdezi, miért nem le­
het ő csak egy egyszerű, jó érzésű 
polgár, aki nem a szenzációra, tör­
tetésre, pénzre, csillogásra vágyik, 
csak egy csendes,  nyugodt  életre. 
Amelyben értékes, szép dolgok le­
hetnek, beleértve a kulturális élmé­
nyeket is. Kérdezi, hogy vajon mi­
ért nincsenek televíziós csatornák a 
hasonló   beállítottságú   emberek 
számára.

A   kereskedelmi   televízió­
zás valóban óriási teret foglalt el az 
életünkben.   A   műsorújságokban 
nagyítóval kell keresni az igényes 
filmeket, mesefilmeket, ismeretter­
jesztő  műsorokat.  Főleg   az  olyan 
településeken   élők   számára   jelent 
ez problémát,  ahol nincsen kábel­
tévé,  csak  2­3 csatorna  közül  vá­
laszthatnak. 

Azok számára,  akik a   fent 
idézett   hölgyhöz   hasonlóan   érez­
nek,  még mindig  ott  a  klasszikus 
időtöltési   lehetőség:   az   olvasás. 
Olyan   szó   ez,   amely   lassan   már 
nem jelent többet egy fél hasábos 
újságcikk, egy recept, egy hirdetés 
vagy egy hivatalos   levél,   számla­

egyenleg   átfutásánál.   Sajnos   le­
szoktunk arról, hogy könyveket ol­
vassunk. Pedig beköszöntött a téli 
időszak,  hamar eljön az este,  ami 
alkalmas arra, hogy a könyvespolc 
felé   nyúljunk.   Persze   kényelme­
sebb megoldás  a  passzív pihenés: 
leülünk a tévé elé és nézünk ki a 
fejünkből,   miközben   a   képernyőt 
betölti a vér és a halál. Hol vannak 
már azok az idők, amikor hétfő es­
ténként (amikor műsorszünet volt) 
szülő   és   gyerek   együtt   olvasta   a 
falra   vetített   diafilmet,   társasjáté­
kozott, könyvet olvasott…

Gyerekkoromban   minden 
második gyereknek az olvasás volt 
a kedvenc hobbija. Ma a gyerekek 
10­12 évesen még nem olvastak el 
egy  150­200 oldalas  könyvet!    A 
kötelező olvasmányoktól mindig is 
borzongtak   a   gyerekek,   régen   is, 
ma is. Vannak azonban olyan gye­
rekkönyvek,   amelyek   lekötnék   a 
kicsik figyelmét, de nem is tudnak 
róla. Nem ösztönzi őket semmi és 
senki erre a szabadidős foglalatos­
ságra. A könyvben maximum a ké­
peket   futják  végig,  a  szöveg nem 
érdekli őket. Tudom, hogy a gyere­
kek  nem  tudnak  mit  kezdeni   egy 
könyvvel,   látom   nap   mint   nap   a 
Teleházban. Körükben nincs kultú­
rája az olvasásnak. Példát nem lát­
nak maguk előtt, hiszen a felnőttek 
életéből is hiányzik a könyvek for­
gatása.

Gondot jelent az is, hogy az 
utóbbi   években   10­20­szoros   ár­
emelkedés  sújtotta  a  könyvkedve­
lőket. Elég nagy kiadást jelent még 
a   tankönyvek   megvásárlása   is   a 
családoknak,   szórakoztató   köny­
vekre   már   nem   futja.   A   szülők, 
nagyszülők   pedig   inkább   kiadnak 
3­4   darab   műanyag   bey­blade­re 
több ezer forintot, mint egy könyv­
re   1500­2000  Ft­ot.   Pedig   a   mű­
anyag   játékokat   megunják   fél   év 
alatt,   ha   egyáltalán   nem   mennek 
tönkre  idő előtt.  A könyv viszont 
olyan örök érték lehet, ami generá­
ciókon   keresztül   öröklődhet,   aki 
vigyáz rá, még nagyszülő korában 
is nosztalgiázhat a gyönyörű képe­
ket nézegetve. 

Ezért   ösztönzök  mindenkit 
az   OLVASÁSRA.   Akinek   nincs 
pénze új könyvekre, látogasson el 
a   könyvtárba:   biztos,   hogy   még 
mindig   talál   olyan   érdekes,   hasz­
nos olvasmányt, ami az érdeklődé­
sének megfelel.  A szülőket  pedig 
arra   biztatom,   hogy   üljenek   le 
gyermekeik mellé, mutassanak ne­
kik példát,  keltsék  fel  a gyerekek 
érdeklődését, hogy az olvasás szá­
mukra ne gyötrődés, kötelező fel­
adat,   hanem   szórakozás,   élmény 
legyen.

Baja Helga

Apróhírdetések

Használt   versenykerékpár   eladó.   Érd.:   Bükkösd, 
Rákóczi u. 12. Nagy Gyuláné 

*
 Négy hónapos fajtatiszta szálkás­szőrű tacskó kis­
kutyák eladók! Irányár: 15.000 Ft. 
Érd.: Litter Jánosnénál, illetve a Koccintóban.
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Hírek röviden
Pályázati felhívás

Az Életpálya Alapítvány pályázati felhívást 
tett  közzé  fiatal  vállalkozók számára.  Az a 18­32 
éves fiatal,  aki 2002. április 1. után indította be a 
vállalkozását,   esetleg   jelenleg   tervezi,   hogy   saját 
lábra   áll,   anyagi   támogatást   igényelhet   az   alapít­
ványtól.   Különösebb   feltétel,   kikötés   nincsen,   de 
egy szigorú szabályok szerint elkészített üzleti ter­
vet kell készíteni, amihez minden segítséget megad­
nak a pályázat kiírói.  A pályázatokat 2004. április 
1­ig folyamatosan várják. Az üzleti terv elkészítésé­
hez szükséges útmutatót és egyéb információkat a 
Teleházban kaphatnak.

*
Egyéni vállalkozók és vállalkozások figyel­

mébe   ajánljuk,   hogy  pályázati   forrás   segítségével 
lehetőség van az Interneten történő megjelenésre! A 
pályázat beadásának határideje 2003. November 15. 
A Bükkösd Kht.  és a Bükkösdi Közösségfejlesztő 
Egyesület segítséget nyújt mind a pályázat elkészí­
tésébe, mind a pályázatban vállalt feladatok (web­
lap­készítés)  elvégzésében).  Jelentkezni   lehet Vol­
csányi Gábor teleházvezetőnél  az 578­551­es tele­
fonszámon.

*
Bükkösd Községi Önkormányzat köszönti a 

településen élő időseket.
2003. 11. 07­én, pénteken 15.00 órai kezdet­

tel ünnepi műsort tartunk az Öregek Napközi Ottho­
nában,   majd   megvendégeljük   a   meghívottakat.   A 
műsort   az   általános   iskolások   nyújtják.   Belépés 
csak meghívóval.

*
Figyelem!   Akik   jelentkeznek   a   CKÖ   által 

szervezett   nyelvtanfolyamokra,   azoknak   az   első 
megbeszélés november elején lesz Pécsen, a Rácz 
Aladár Közösségi házban (József utca 4 szám alatt).

Időpontok:   Angol   nyelv,   11.   04.   reggel   9 
óra,  német nyelv, 11. 06. reggel 9 óra.  Ekkor törté­
nik az időpontok egyeztetése, hogy ki, mikor tudna 
járni a tanfolyamokra.

Novemberben már kevesebb kerti munka 
vár mindenkire, így reméljük, több idejük marad a 
közösségi életre. Ezért meghirdetjük a következő 
összejöveteleket, amelyeknek a helyszíne minden 
esetben a Teleház:

KÉZMŰVES 
SZAKKÖR

­ üvegfestés, baba­ké­
szítés, gyertyaöntés ­

November 11. 14.00
November 25. 14.00

VIRÁG­
KÖTÉSZET

­ csokrok, koszorúk, asz­
tali kompozíciók készí­
tése ­

Minden szerdán 14.00

Digit­FOTÓ 
SZAKKÖR

­ digitális fotózás, a ké­
pek szerkesztése, szá­
mítógépes feldolgozás 
­

November 13. 17.00

OLVASÓ­
KÖR

­ olvasmányélmények 
megosztása másokkal 

November 10. 15.00
November 17. 15.00

Meghívó Szilveszteri Mulatságra!

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, 
barátait a 2003­as óév búcsúztató bálunkra, amelynek 
helye: Bükkösdi Kultúrház, kezdési ideje: 19,00.

A részvételi díj 3500 Ft/fő, ami tartalmazza a
­     belépőjegy
- aperitif és 1 pohár bármilyen ital
- vacsora (rántott hús, töltött fasírt vegyes körettel,  

savanyúsággal, sütemény)
- éjfélkor 1 pohár pezsgő 
- éjfél után pótvacsora (töltött káposzta)

árát.
Jelentkezésüket a 06­20/528­4539­es telefon­

számon, Kövesdi Sándornál lehet leadni, a részvételi 
díj egyidejű befizetésével, 

2003. November 30­ig.
A bál csak legalább 40 fő jelentkezése esetén, 

zártkörű rendezvényként kerül megrendezésre. 

(x)
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Munkánk apró örömei
Örülök neki
, hogy mégsem adtam fel! Bár én 
"olyan   könnyen   feladós"   típus 
vagyok, aki a kudarcok láttán talán 
még egy próbát tesz, de másodikat 
semmiképpen   sem.   Most   mégis 
úgy   alakult,   hogy   elfelejtkeztem 
róla,  hányadik  próbát   is   teszem a 
virágkötő   szakkör   látogatottsága 
érdekében, egyszerűen úgy alakult, 
hogy   megtartottuk.   Annak 
ellenére, hogy az első időkben (ez 
kb. egy hónapra tehető) csupán 1, 
azaz   egy   fő  volt   a   szakkör   aktív 
tagjainak létszáma, mára ez már 5 
rendszeres   taggá   növekedett! 
Mindig  van  olyan,   aki   éppen  be­
benéz   a   Teleházba,   és   boldogan 
dícséri   a   szakkörösöket   (büszkén 
írhatom   róluk),   hogy   milyen 
ügyesek,   milyen   szép   dolgokat 
alkotnak.   Mert   ez   igazi 
alkotómunka,   ami   hétről­hétre 
idevonzza   őket.   A   hétköznapok 
rohanása   után   jó   egy   kicsit 
megállni,   hetente   két   órára 

jelentéktelennek tűnő problémával 
foglalkozni,  és  azon gondolkodni, 
hogy   piros   vagy   inkább   fehér 
szalmavirágot   tűzzek   a 
koszorúmba?   Az   eredmény   meg 
egyenesen   lelket   és   szívet 
melengető:   sikerélmény   az,   hogy 
amit   a   virágüzletek   kirakatában 
láttunk tegnap Pécsett, azt ma mi is 
el   tudjuk készíteni  ugyanúgy, sőt, 
lehet,   hogy   szebbet, 
esztétikusabbat!   Az   egész   család 
örül  sikerünknek,  a   szép ajtódíszt 
megcsodálhatják a szomszédok is. 
Az   néha   eszünkbe   jut,   amíg 
dolgozunk, hogy a kezünk elfárad, 
a   drót   megszúrja,   a   fenyőtűktől 
piros   pöttyök   lesznek   rajta 
reggelig,   de   ez   múlandó,   mert 
kárpótol minket a büszkeség, hogy 
ma valamit alkottunk.

E   néhány   sornyi   bevezető 
után továbbra is szeretettel várunk 
mindenkit,   aki   érdeklődik   a 
virágkötészet   iránt!  A Teleházban 

minden szerdán délután 2 órától 4­
ig   tartjuk   összejöveteleinket, 
önköltséges alapon, ami azt jelenti, 
hogy kb. 200­250 Ft­ot kell fizetni 
délutánonként.   Ezért   cserébe 
mindenki   hazaviheti   az   alkotását, 
és még tanult is néhány új fogást!

A   szakköri   munka 
eredményét   mindenki   láthatja 
majd,  mert  azt   tervezzük,  hogy a 
december   elején   tartandó,   immár 
hagyományos   Karácsonyi   vásárra 
készítünk néhány ajtódíszt, adventi 
koszorút,   amit   meg   lehet   majd 
vásárolni.   A   Karácsonyi   vásáron 
bemutatót   is   fogunk   tartani,   ahol 
megnézhetik   munka   közben: 
hogyan is készültek díszeink. Akik 
kedvet   kaptak,   de   nincs   idejük, 
vagy az időpont miatt nem tudnak 
a szakköri munkában részt venni, a 
helyszínen   is   vásárolhatnak   majd 
hozzávalókat   saját   ötleteik 
megvalósításához!   Sok   örömet 
kívánok az alkotáshoz!

Kasza Zita
 

Zajlik a hulladékgyűjtők kiosztása
ára már mindenkihez elért a híre annak, hogy 
az   Önkormányzat   ingyenesen   oszt 

hulladékgyűjtőket   a   lakosság   számára.   A   kiosztási 
feladatokat   a   Kht.   végzi,   az   Önkormányzattal 
egyeztetve.   Fontos   tudni,   hogy   a   jogosultság 
megállapítása nem a helyszínen történik,  hanem egy 
előzetesen   kiadott   lista   alapján.   Aki   a   listán   nem 
szerepel,   de   igényét   jogosnak   érzi,   az 
Önkormányzatban,   Lukácsnénál   kérhet   igazolást, 
amellyel a kukát átveheti. 

M

Az osztások első köre október 15­16­án zajlott 
le a Kultúrházban. A vártnál is többen jelentkeztek, és 
vitték   el   kukáikat.   A   Kossuth   Lajos   utcába   62,   a 
Dózsába 45, a Rákócziba 20, az Ifjúságba 10, a Kert 
utcába  2,   a  Hárfába  7,   a  Vadasvölgybe  4,   a  Petőfi 
utcába     54,   a   Ságváriba   és   a   vasútállomásra   11, 
Táncsicsba 16,  Becsaliba 3,  Szentdomjánba pedig 5 
hulladékgyűjtő  került  kiadásra.    Összesen   tehát  242 
darabot adtunk ki eddig. Novemberre is több kiadási 

nap lesz kijelölve. Az első ilyen alkalom november 1­
én szombaton, 9­14­ig lesz. A megjelölt időpontokon 
kívül,   csak   alapos   indokkal   lehet   kérni   a 
hulladékgyűjtő   kiadását.   Az   ilyen   igényeket   a 
teleházban  kell   jelezni.  Kérjük,   hogy   aki  még  nem 
tette   meg,   a   hirdetett   időpontokban   szíveskedjen   a 
hulladékgyűjtőjét   átvenni.   Személyi   igazolványt 
mindenki hozzon magával!

Kasza Zita, Kht. ügyvezető
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Videotéka helyett könyvárusítás
Többek kérdezték, hogy lesz­e videotéka újra a Teleházban. Sajnos semmi bíztatóval nem szolgálhatok 

ez ügyben. Amíg volt is téka, nullaszaldós volt. A kegyelemdöfést az jelentette, hogy egy nagyobb összegű 
díjat  kellett  volna egyben befizetni  a központnak előre,  és ezt már a teleház akkori helyzetében nem tudta 
bevállalni. Ezért inkább úgy döntöttek, hogy leadják a kazettákat.

Sajnos nincs vissza út. Próbáltam tárgyalni a Tisza film Kft.­vel, de ők már nem kötnek szerződést ilyen 
kis   településeken   történő   működtetésre,   illetve   csak   számunkra   vállalhatatlan   feltételek   mellett.     Ezzel 
egyenlőre eldőlt  a téka sorsa. Azért valahol még reménykedem benne, hogy egyszer sikerül újraéleszteni a 
szolgáltatást, de nem sok esély van erre.

Amolyan   hiánypótlás   képen   az   Alexandra   könyvkiadóval   együttműködve   a   téka   helyén   könyvek 
árusítását kezdtük meg. Állandó készletből, illetve katalógusból választhatnak az olvasni vágyók. Jelenleg a 
következő könyveket lehet megvásárolni:
Dinók Nyomában  1290 Ft
Lolka és Bolka Állat Atlasza 1699 Ft
A világ 100 építészeti csodája 1899 Ft
Südi dini nagy napja 1299 Ft
A világmindenség 1499 Ft
Az Aviva módszer S.O.S nőknek 2000 Ft
A Sikeres család 1499 Ft
Zengő ABC 1899 Ft
Hová bújt a kis nyuszi 499 Ft
Csigabiga házikó 369 Ft
Kertész Imre: Felszámolás 1890 Ft
Jöttek, láttak, legyőztek 1499 Ft
Miért nem akkor látsz, amikor jó vagyok 1299 Ft
A veszedelmes 499 Ft
Naplószörny 799 Ft
Az én képes Bibliám 2000 Ft
Juli traktorja 369 Ft
Marci és a tűzoltóautó 369 Ft
Havas Henrik: Gaszner és Richmer főorvos elmeosztálya 2499 Ft
Batiz András­Wagner Péter: Szaddám 1899 Ft
Pamela Pritton: Csókjaidtól elbűvölve 399 Ft
Családi ételek ­ Zsírszegény ételek 899 Ft
Édesanyámnak szeretettel 1790 Ft
Édesapámnak szeretettel 1790 Ft
A varázsló vára 1299 Ft
A torony titka 1299 Ft
Kathryn Lamb: Lehetne hosszabb? 999 Ft
Játszunk együtt! ­ Mindenki nyer! 1299 Ft
Gyűrűkúra (A gyűrűk ura paródiája) 1790 Ft
Mike Flynn Meghökkentő, de igaz történetek 1299 Ft
Boszorkány praktikák 2900 Ft
Tesz­vesz ABC 1750 Ft
Amit anyád sosem mondott el a szexről 2999 Ft
Debby Sly: A Lovaglás gyakorlati kézikönyve 3980 Ft
Nagy szépségkönyv 5990 Ft

Volcsányi Gábor


